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Ahojte Malynarcata!

Uz sa k nam pomaly blizi koniec skolského roka a my tu mdme pre pohladenie
vdsho matematického ega opravent druhi sériu uloh. Ti, ¢o su s nami uZ dlhsie,
vedia, Ze pre tych najsikovnejsich cakad sustredenie plné zdbavy. Ak si ndhradnik
a mds zdujem, nezabudni poslat ndvratku tieZ a moZno sa na teba usmeje stastie.
Vy ostatni vsak nemusite zufat. Ziskali ste kopu novych skisenosti do budiceho
semestra a verime, Ze sa dotiho pustite s eSte vicsou chutou ako doteraz.

Primania a Siestaci pozor!

Nesmitte za krasnymi rokmi stravenymi s Malynarom. Krasny semindrovy Zivot
pre vas nekondéi a ani matematicky seminér. Je tu pre vas MATIK , pokracdovanie

.....

nevahajte a prekonajte ich!

Vzoroveé riesenia dloh 2. série Letnej Casti

Uloha é&. 1:
opravovali Anton Gromdczki & Jakub Mach

@ Matas Masrna

Zadanie: Pit vagénov bolo o¢islovanych nasledovnym spdsobom: ako isli za se-
bou, tak platilo, Ze kazdé ¢islo je dvojndsobkom predchédzajiceho ¢isla. Ak by
sme pridali dva vagény na zaciatok vlaku a jeden na jeho koniec (tak, aby aj
pre ne platilo to, Ze ich ¢isla st dvojnésobkami predchazajtcich), stcet vsetkych
¢isel by ndm sttipol o 917 a zaroveii by sme uz na zaciatok vlaku nevedeli pridat
ziaden vagon s prirodzenym ¢islom. Aké ¢islo by mal desiaty vagdén pri tomto spo-
sobe ¢islovania (na divokom zépade sa na ¢islovanie vagénov pozivaja prirodzené
¢isla)?

Riesenie: Najprv si uvedomime, Ze na zaciatku sme mali 5 vagénov a potom
sme dva vagény pripojili dopredu a jeden dozadu. Tym dostavame vlak, ktory
ma dlzku 8 vagénov a prispésobime tomu aj ¢islovanie. Nas bude teraz zaujimat
¢islovanie 1., 2. a 8. vagoéna, pretoze vieme, ze sucet ich ¢islovania je 917.
Vieme, ze druhy vagén ma c¢islo rovné dvojnasobku prvého vagéna. Ten O6smy
bude mat ¢islo, ktoré je dvojnasobok siedmeho, ktory je dvojndsobkom Siesteho,
ktory je dvojndsobkom piateho a tak dalej. Takymto ndsobenim sa dostdvame k
tomu, ze 6smy vagdn je 128-nasobok prvého vagoénu.
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Teda vieme, Ze sucet oznacenia prvého vagénu, jeho dvojnasobku a jeho 128-
nasobku je 917. Ked si prvy vagén oznacime ako PV tak plati:

(1-PV)+(2-PV)+ (128 - PV) =917
131 PV =917

A ked chceme zistif ¢islo na prvom vagdne, staéi ndm iba vydelit stdet ¢isel na
vagénoch poctom PV, teda 917 : 131 = 7.

To znamena, Ze prvy vagén ma ¢islo 7.

Tiez plati, Ze pred prvy vagén uz nevieme pridat dalsi vagén s oznacenim, ktoré
by bolo prirodzenym ¢islom, pretoze tento vagén by musel mat oznacenie 3, 5.

Aké ¢islo bude mat desiaty vagdn?

Sta¢i ndm pripojit k ésmemu vagénu uz iba dalsie dva. Cislo toho 6smeho uz
pozname, je to 128 - 7 = 896

.....

.....

body tych menej stedro odmenenych boli dva problémy. Prvy problém bol vami
dlhoroéne obltbeny (a nami naopak neoblibeny) postup ,Skusal som a po par
pokusoch som nieco nasiel.“ Je to nestastny spdsob rieSenia z dvoch dévodov.
Po prvé, ndjdenie jedného riesenia eSte neznamend, ze ste overili naozaj vsetky
prirodzené ¢isla. (Co ak by sedelo ¢islo 5013?) Po druhé nespolahlivy, ak by ¢islo
prvého vagoéna bolo o ¢osi komplikovanejsie ako 7. Druhym problémom bolo, ze
niektori si neboli isti, ¢o myslime pod 10. vagénom. Ak vzniknt pochybnosti
o zadani, tak ndm napiste alebo v tomto pripade ste mohli velmi elegantne a
jednoducho vyriesit zadanie pre oba pripady, ktoré vdm napadnu. Napriek tomu
sme vo finale hodnotili najmi, aky postup ste v rieseni pouzili a vysledok nebol
pre nés natolko podstatny.

Uloha é&. 2:
opravovali Robo Schénfeld & Juro Micko

;@ Simona Jackova, Matus Masrna

Zadanie: Mali 10 karticiek. Kazdej z nich pridelili jedno ¢islo od 1 do 10 tak,
aby sa neopakovali, a vlozili ich do klobuku. Abraham, Bob, Crust, Dre a Ernest
si tahali karticky z klobuku a kazdy z nich vytiahol 2 karticky. Pozreli sa na
karticky a séitali ¢isla, ktoré na nich boli. Vysli im takéto sucty: Abraham: 17,
Bob: 16, Crust: 11, Dre: 4, Ernest: 7. Aké karticky si vytiahli a preco?
Riesenie: Na zaciatok si vSimnime, Ze sicCet suctov Abrahama, Boba, Crusta,
Dreho a Ernesta je 55 (17 + 16 + 11 + 4 + 7 = 55). To je tiez stcet ¢isel na
kartickach (1+2+34+4+5+6+7+8+9+10 = 55). Keby toto neplatilo, mohli
by sme s istotou povedat, Ze tiloha nem4 riesenie.
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Vieme, Ze vSetci si vytiahli po dve karticky. Pozname aj stcet tychto dvoch kar-
ti¢iek. Problém je, Ze moze existovat viacero dvojic kartic¢iek, ktoré davaju tento
sucet. Napriklad vieme, ze Ernestov sucet je 7, no nevieme, ¢i si potiahol 1 + 6,
2 + 5 alebo 3 4+ 4. Nemdzeme jednoducho vybraf Iubovolnt z tychto moznosti,
pretoZe potom nemusia existovat spravne dvojice kartic¢iek pre ostatnych. Napri-
klad, keby si Ernest potiahol 1 a 6, mal by sice sticet 7, no neostala by spravna
dvojica pre Dreho.

Sktisanie vietkjch moznosti by bolo zjavne prilis zdlhavé, a preto musime najst
praktickejsie riesenie. Zmenme si tlohu tak, Ze namiesto toho, aby sme hadali,
kto potiahol aké karticky, sa budeme snaZif rozdelit karticky s éislami 1 az 10 do
dvojic tak, aby davali zadané sacty (4, 7, 11, 16 a 17).

Maéame karticky 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. Sucet 4 vieme dostat len ako 1 + 3
alebo 2 + 2. Moznost 2 + 2 je nerealna, kedZe vieme, Ze ¢isla na kartickach sa
neopakuji. Teda jedina dvojica karticiek z klobuku so stctom 4 je 1+ 3. Dokazali
sme teda, ze Dre si potiahol 1 a 3.

Ostévaju nam karticky 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. Sucet 7 vieme dostat len ako 1+ 6,
2+ 5 alebo 3 + 4. Karticky 1 a 3 sme uz ale pouzili, preto vypadavaji moznosti
1+ 6 a3+ 4. Ernest si potiahol 2 a 5.

Ostavaju nam karticky 4, 6, 7, 8, 9, 10. Moznosti pre sacet 11 sa 1+ 10, 2+ 9,
348,447 a 5+6. Znova vidime, Ze jedind moZnost, pre ktortt ndm ostali karticky,
je 4+ 7. Crust si potiahol 4 a 7.

Ostéavaju 4 karticky 6, 8, 9, 10. Pre stcet 16 mame moznosti 6+ 10, 7+9 a 8 +8.
Podobne ako v predchédzajicich pripadoch vidime, Ze moznost 8 +8 nie je redlna
a pre 7+ 9 nam chyba karticka. Bob si potiahol 6 a 10.

Ostali karticky 8 a 9, ¢o je presne 17 pre Abrahama. Abraham si potiahol 8
a9.

Komentar: ViicSina z vas s ulohou nemala problém, no nepodceliujte popis
svojho myslienkového postupu. MoéZe sa vam zdat nepotrebné rozpisovat niektoré
kroky rieSenia, ale ¢asto na tom zbytocne stracate body.

Pri rieSeni tejto tlohy ste si mohli poméct tym, Ze by ste si naozaj vystrihli
tychto 10 karti¢iek (a hoci ich aj vlozili do klobtiku). To by vdm pomohlo pred-
stavit si cely problém a néjst spravne rieSenie. Tiez by nebolo na skodu vymysliet
nejaky prehladny sposob zapisovania celého postupu. Napriklad tabulka so vSet-
kymi moznostami pre vSetky suéty, z ktorej by ste Skrtali tie, na ktoré vam uz
neostavaju karticky.
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Uloha é&. 3:

opravovali Lucka Leli¢ova & Terka Kochjarovd

Zadanie: Nech sa kazdad dama v bare pozna s prave 6 chlapmi a kazdy chlap s
prave 4 ddmami. Kolko je v bare dam, ak chlapov tam bolo 18?7 (Vztah poznat
sa je vzdjomny.)

@ Samuel Banas, Matus Masrna, Michaela Rusnékovéa, Frederik Ténai

RieSenie: Na zaciatku si musime uvedomit, Ze vzfah poznania sa je vzajomny (ak
chlap pozn4 konkrétnu zenu, tak aj ona musi poznat jeho). Ak vieme, Ze chlapov
tam bolo 18 a ze kazdy z nich pozna 4 ddmy (ddmy musia byt minimalne 4,
lebo 1 muZz musi poznat presne 4 damy), vieme si vypocitat, kolko vzdjomngch
vztahov existuje. Je ich spolu

18-4 =172

(kde 18 je pocet chlapov v bare, 4 je pocet dam, ktoré pozna 1 chlap a 72 je
celkovy pocet vztahov v bare).

Dalej vieme, 7e 1 Zena sa musi poznat so 6 chlapmi. Ak by sme si to chceli zapisat
podobne, ako sme to spravili s chlapmi, tak to napiSeme takto:

z-6="72
(kde z je pocet dam v bare, 6 je pocet muzov, ktorych poznd 1 Zena a 72 je
celkovy pocet vztahov v bare).

Z toho sme zistili, Ze ak celkovy pocet vztahov vydelime po¢tom muzov, ktoré
pozné jedna Zena, vyjde ndm pocet ddm v bare. A to je

72:6=12
V bare bolo 12 dam.

Uloha é&. 4:
opravovali Florian Hatala & Zoltan Hanesz & Michal Pandy

@ Klara Hricova, Martin Nemjo a vSetci s 9 bodmi

Zadanie: Abraham, Crust, Dre a Ernest sa rozpravaji. Kazdy z nich bud hovori
pravdu, alebo klame. Dre sa spytal Crusta: ,, Klames alebo hovoris pravdu?* Crust
nieco povie, ale Dre to nepoc¢uje, preto sa opyta Ernesta: ,,Co povedal Crust?“
Ernest na to: ,,Povedal, Ze je klamér.“ Abraham na to povie: ,Ernest klame!“
Urcte, kto z trojice Ernest, Abraham a Crust je klamar a kto hovori pravdu.

Riesenie: Zo zadania nevieme, ¢i je Crust klamar alebo ¢i hovori pravdu. Pra-
cujme vSak s tvahou:
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1) Na otdzku ,Klame§ alebo hovori§ pravdu?* odpovie ten, ¢o hovori pravdu,
pravdivo - ,Hovorim pravdu.“

Klamér vSak musi zaklamat. To znamen4, Ze nepovie ,Klamem®, ale namiesto
toho zaklame a tiez povie - ,Hovorim pravdu.“

Z toho vyplyva to, ze Crust bez ohladu na to, ¢ je klamar alebo hovori pravdu,
odpovedal - ,,Hovorim pravdu.“

2) Uz vieme, ze Crust povedal - ,Hovorim pravdu.“ Zadanie dalej spomina Er-
nesta. Ten na otézku ,,Co povedal Crust?“ odpovedal, ,,Povedal, Ze je klamar.“

Teraz ked uz vieme, ze Crust uréite o sebe nepovedal, Ze je klamér, tak Ernest
povedal klamstvo. Teda Ernest je klamar.

3) Z tvahy 2) sme sa dozvedeli, Ze Ernest je klamar. Abrahdm povedal, Ze ,,Ernest
klame!“. Z tychto dvoch viet vyplyva, ze Abraham povedal pravdu, preto nemoze
byt klamér. Abrahdm hovori pravdu.

Urcili sme, ze Abraham hovori pravdu, Ernest je Klaméar, no nevieme povedat,
¢ Crust klame alebo hovori pravdu, pretoze na otazku, ktord mu polozil Dre, by
klamér (aj ten, ¢o hovori pravdu), odpovedal rovnako.

Komentar: Ak pisete takéto rieSenie, je dolezité, aby sa v fiom vyznal aj niekto
iny ako vy sami. Mnohi z vas mali krkolomné vety, v ktorych sa zamotali a
nakoniec znamenali nie¢o iné ako vlastne mali. Casto ste prisli na to, Ze Crust
by mohol hovorit pravdu, a uz ste sa nezamyslali nad tym, ¢i by mohol byt aj
klamar.

Uloha ¢&. 5:
opravovali Tina Oravcovd & Kubo Genci

@ Matej Stencel

Zadanie: V Texase sa stavali veImi dlhé a rovné trate. VIada chcela postavit 5
trati pod podmienkou, Ze pri stavbe vznikni préve 4 krizovatky (miesta, ktorymi
prechédzaja aspoii 2 z postavenych trati). Kolko roznych rozmiestneni trati vedia
postavit?

Dve rozmiestnenia st rovnaké, ak vieme v oboch oéislovat trate tak, ze krizovatky
vzniknt prekrizenim tych istych trati.

RieSenie: Najprv si musime uvedomit, ¢o ndm hovori zadanie. Nage rovné a
velmi dlhé trate si priamky. Pre tych, ktori nevedia, tak priamka je ¢iara, ktord
nemé koniec. Dalej sa hovori o tom, Ze chceme mat prave 4 (nie viac alebo
menej) krizovatiek. Za krizovatku povaZujeme miesto, kde sa pretni aspon 2
trate (to znamend, Ze sa tam moZu pretnaf aj viac ako 2 trate).

Teraz si povedzme nieco o rovnobeznosti, pretoze ju budeme pri rieseni ulohy
potrebovat. Rovnobezné mozu byt priamky a Gsecky navzajom. My budeme ho-
vorit iba o rovnobeznosti priamok, kedZe naSe trate st priamky. A ¢o to znamena,
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ked st dve rézne priamky rovnobezné? Znamend to, Ze tieto priamky sa nikde
nepretni. Zaroven tiez vieme, ze ak dve priamky nie st rovnobezné, tak sa niekde
pretni. Priamky, ktoré sa niekde pretnt, sa nazyvaja roéznobezné.

Zo vietkych trati si zvolme jednu trat, nazvime ju a. Co ak st na tejto trati vetky
4 krizovatky? Potom cez trat a musia prechddzat 4 rovnobezné trate (b,c,d,e) pod
Tubovolnym uhlom. Ak by tieto trate neboli rovnobezné, vznikni ndm niekde aj
dalsie krizovatky. Jedno z rieSeni je takéto:

Co ak st na trati a 3 krizovatky? Ak by trate prechadzajiice tymito krizovatkami
boli navzdjom rovnobeZné, tak by sme nevedeli doplnit piatu trat tak, aby sme
mali len 4 krizovatky. TaktieZ by sme to nevedeli urobif, ak by 2 z tychto trati
boli navzajom rovnobezné, pretoze ta Stvrta by ich pretla v dvoch bodoch, takze
by vzniklo 5 krizovatiek (a to mame eSte len 4 trate). Trate teda rovnobezné byt
nemo6zu. A kedze mozeme vytvorit uz len jednu krizovatku, vSetky tri trate sa
musia pretinat v jednom bode. Tak ndm vznikne $tvrté krizovatka. Potrebujeme
vSak umiestnif este jednu trat. T musime umiestnit tak, aby uz nevznikla Ziadna
dalsia krizovatka. Z toho teda vyplyva, Ze bude rovnobeznd s trafou a a bude
prechédzat Stvrtou krizovatkou. Tak dostaneme toto riesenie:

\/D

a A B C

Co ked by na priamke a boli len 2 krizovatky? Ak by trate prechadzajice tymito
krizovatkami boli roznobezné, tak by sme dospeli k druhému rieseniu. Ak budua
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trate rovnobezné, tak musime $tvrta trat umiestnit tak, aby bola rovnobezna s
tratou a. Ak by s fiou rovnobezné nebola, tak vznikne 5. krizovatka. Nase (uz
postavené) trate ndm tvoria rovnobeznik (rovnobeznik je Gtvar, ktory mé vzdy
dve protilahlé strany rovnobezné - napriklad $tvorec, obdlznik), no my este potre-
bujeme vytvorit poslednu traf tak, aby ndm nevznikla ziadna dalSia krizovatka.
To znamend, ze tato trat musi byt uhloprieckou tohto rovnobeZnika. Tu mame
tretie rieSenie:

D\/ /C

A B
/ a /N

Co ak by na trati a bola len jedna krizovatka? Potom si musime uvedomit, Ze
trate, ktoré touto krizovatkou nebudu prechadzat, musia byt s tratou a rovno-
bezné, ind¢ by na trati a vznikla dalSia krizovatka. Ak by cez tuto krizovatku
prechadzala len jedna trat, tak by sme dostali prvé rieSenie. Ak by cez tuto krizo-
vatku prechadzali dve trate, tak potom by sme dostali 5 krizovatiek (zvy$né dve
trate st rovnobezné s trafou a). Ak by touto krizovatkou prechadzali tri trate,
tak by sme dospeli k tretiemu rieSeniu. Ak by touto krizovatkou prechadzali Styri
zvysné trate, tak by sme dostali len jednu krizovatku. Z toho nam vyplyva, Ze
ak na trati a bude len jedna krizovatka, tak nové rieSenie neziskame. Co ak by
na trati a nebola ziadna krizovatka? To by znamenalo, ze vSetky trate si rov-
nobezné s tratou a, a teda s rovnobezné aj navzajom. Takymto spésobom nam
ale ziadna krizovatka nevznikne. Presli sme vSetky mozné pocty krizovatiek na
jednej trati a vdaka tomu sme rozobrali vSetky moznosti. Vysledkom je to, Ze
sme nasli 3 riesenia, ktoré vyhovuja zadaniu tlohy.

.....

ste k danému rieSeniu dospeli a taktiez dodat podmienku rovnobeznosti a oSet-
rit Tiou tak to, Ze sa cesty niekde daleko mimo papiera nepretni a nevytvoria
tak krizovatku. Tiez malokto odovodil to, Ze iné rozmiestnenia trati byt nemozu.
Najviési problém vam vSak robilo spravne pochopit tato cast zadania: ,Dve
rozmiestnenia st rovnaké, ak vieme v oboch odislovat trate tak, ze krizovatky
vznikna prekriZzenim tych istych trati.” Aby sme si to vysvetlili, nakreslime si
vedla seba najprv dva rovnaké obrézky jedného z rieSeni. V prvom z nich po-
menujme trate. Teraz sa pozrime na druhy obrazok, kedZe je rovnaky, aj v fiom
vieme trate pomenovat rovnako ako na prvom obrazku, ¢o znamend, Ze ak sa
v prvom obréazku na krizovatke stretli napriklad trate 2 a 3, aj na druhom ob-
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razku najdeme krizovatku, kde sa stretni trate 2 a 3. Nech tieto dve spominané
krizovatky z prvého a druhého obrazku tvoria par. Potom st dve rozmiestnenia
rovnaké prave vtedy, ked vieme najst pre vsetky krizovatky z prvého obréazka ich
rovnaky par na druhom obrézku. Ak si to skusite s 2 obrazkami 2 roznych rieseni,
na druhom obrazku nebude mozné odcislovat cesty tak, aby vSetky krizovatky z
prvého obrazka mali svoj par na druhom obrazku.

Uloha ¢&. 6:
opravovali Alex Ténai & Roman Stario

@ Michal Kolcun, Samuel Banas

Zadanie: Bob si vymyslel hru, v ktorej chcel Robina porazit. Na okraji stola mal
polozent velki kopu bielych a ¢iernych Zeténov. V strede stola bolo 10 éiernych
zeténov, na ktorych je napisané ¢islo 1 a 5 bielych zeténov, na ktorych je napisané
¢islo 0. Hréci sa postupne striedaji v tahoch. V kazdom fahu hraé¢ zoberie zo
stredu stola dva zetény a do stredu stola polozi z kraja stola biely Zeton, ak
boli odobrané zetény rovnakej farby, a Cierny zetén, ak boli odobrané zetény, z
ktorych jeden bol bielej a jeden Ciernej farby. Takto sa pokracuje az kym v strede
stola ostane len jeden Zetén. Ak je biely, vyhral Robin, ak je ¢ierny, vyhral Bob.
Robin vie, ze ak bude postupovat spravne, vzdy vyhra bez ohladu na to, ako
bude hrat Bob a bez ohladu na to, kto z nich hru zac¢inal.

Dokladne vysvetlite, preco ma Robin pravdu.

Riesenie: Bob: ,,Ach. Uz zas si vyhral!“

Robin: ,Bob, ja vyhram vzdy, bez ohladu na to ako budes hrat.“
Bob: ,Ako to?“

Robin: ,Vsimol si si tie ¢isla na zeténoch? Nie st tam len tak pre ni¢ za nic.
Nagzvime stavom stola sticet Cisel na vSetkych Zetonoch, ktoré si teraz v strede
stola. Aky je na zaciatku hry stav stola, Bob7“

Bob: ,Nooo, to mame desat ¢iernych Zeténov s ¢islom jedna a péf bielych s
¢islom nula, takze stav na zaciatku je: 10 . 1 + 5.0 = 10.“

Robin: ,Spravne. Vsimni si, Ze to je parne ¢islo. V kazdom jednom momente
hry niekto z nas urobi jeden z troch typov fahov:

Zoberieme c¢ierny a biely zetén a pridame ¢ierny

Zoberieme dva ¢ierne Zetony a pridame biely

Zoberieme dva biele zetény a pridame biely

Rozoberme teraz, ako sa zmeni stav nasho stola po kazdom z tychto tahov:

Ak zoberieme Cierny a biely Zetdn, stav klesne o 1. Po pridani ¢ierneho Zeténu
vsak opit stipne o 1, teda stav po celom tahu sa vlastne nezmeni.

Ak zoberieme dva Cierne Zetdny, stav klesne o 2. Po pridani bieleho Zetdnu sa
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stav nezmeni, teda po celom tahu ndm stav klesne o 2.

e Ak zoberieme dva biele zetény a priddme dalsi biely, stav nésho stola sa nezmeni.
Ak si bol pozorny, Bob, vSimol si si, Ze stav stola ostane vzdy parny.“

Bob: ,,Coze? Preco?“

Robin: ,Na zaciatku mame stav 10, ¢o je parne ¢islo. V kazdom jednom tahu
sa tento stav bud nezmeni alebo zmens$i o 2, ¢im dostaneme dalSie parne ¢islo a
tak dalej.”

Bob: ,Ahaaaa. Fajn a to je problém?

Robin: ,No jasné. Uvedom si, Ze ty vyhras, len ked bude na stole jeden ¢ierny
zetén, teda len vtedy, ked bude stav stola 1.“

Bob: ,No a?“

Robin: ,1 je predsa neparne ¢islo. A ja som ti teraz dokézal, Ze stav stola je
vzdy parny. Cize nikdy nebude 1 a preto nikdy nemézes vyhrat. A v§imni si este
jedno. V kazdom fahu niekto z nas vymeni dva Zetény za jeden. Znamena to, Ze
kazdym fahom ubudne jeden Zetén a teda, Ze hra sa vzdy urdite skonci. A kedZe
ty nemozes vyhrat, stéle sa skonéi mojou vyhrou.“

Bob: ,Ahaaa. Uz mi to je jasné a vratiS mi teraz tie peniaze, ¢o som s tebou
prehral?7¢

Komentar: Ulohu zvladlo na 9 bodov len zopar riesitelov. Vsetci pouzili po-
dobnu fintu ako néas vzorak. Ti, ktori sa snazili rozobrat jednotlivé moznosti
tahov po kazdom fahu, si len zbytocne privyrobili vela préace. Kvoli tomu sa
potom zamotali a zvi¢Sa na nie¢o pozabudli, ¢o ich stalo body. Castou chybou
bol predpoklad konkrétnych Bobovych fahov, aj ked tilohu bolo treba riesit pre
vSetky moznosti tahov. Treba este dodat, Ze ked chceme nie¢o dokdzat vSeobecne
(pre vSetky pripady) tak nestac¢i len povedat: ,,Skusal som to velakrat a vidy mi
to vyslo® :).

Poradie riesitelov po 2. sérii

Poradie Meno Trieda Skola Poé.1 2 8 4 5 6 Pr. Sucet
1. Lujza Milotova 6. A ZBrusKE 59 9 9 9 8 9 0 106
2. Matus Masrna 5. A ZKrodKE 49 9 9 9 9 9 9 9 103
3. Klara Hricova 6. A ZKrodKE 527 9 9 9 9 7 0 102
4. Jakub Skalos 5. A ZSkaBA 47 9 9 9 6 9 9 9 101
5. Frederik Ténai 6. B ZAngeKE 47 9 9 9 9 9 8 0 100
6. — 8. Samuel Banas Prima GSNPPN 48 9 9 9 9 6 9 0 99
Norbert Michel 6. A ZKrodKE 54 5 9 9 9 4 9 0 99
Matej Stencel 6. A ZSkolIMG 45 9 9 9 9 9 9 0 99
9. Adam Garafa 5. A ZKrodKE 48 9 7 9 9 4 9 7 98
10. Michal Kolcun Prima GAlejKE 519 9 9 7 3 9 0 97
11. Oskar Hritz 4. B ZPoliKE 46 9 7 9 9 5 7T 9 96
12. Sotia Spakovska 6. C ZTomKe 46 9 9 9 9 6 6 0 94
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Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 5 6 Pr. Sicet

13. Jakub Farbula Prima GAlejKE 45 9 9 9 9 4 8 0 93

14. Hana Zakova 5. A ZGTilBA 37 8 8 9 9 3 9 8 88

15. — 16. Michal Krkoska 6. B ZKopeHC 46 9 6 9 2 8 7 0 87

Martin Cabra 5. A ZStanKE 38 9 9 9 8 7 6 7 87

17. Michaela Rusnakova Prima A GAlejKE 43 5 7 9 7 7 5 0 83

18. Martin Zelinsk}'f 6. A ZKrodKE 41 9 9 9 4 3 7 0 82

19. Erik Novak 5. A ZKrodKE 43 4 9 9 9 - 3 3 80

20. — 21. Simona Horvathova 6. A ZKrodKE 34 9 8 9 9 6 4 0 79

Gabriela Genciova 6. B ZKrodKE 36 8 9 9 9 8 - 0o 79

22. — 23. Simona Sabov¢ikova 6. B ZKrodKE 37 5 9 9 9 1 7 0 7

Martin Nemjo Prima GAlejKE 34 5 9 9 9 4 7 0 77

24. Adam Cabrik 5. A ZKrodKE 47 9 9 - 9 - - - T4

25. — 26. Matus Farkas Prima GAlejKE 31 5 9 9 7 3 4 0 68

Simona Jackova 5.B ZKrodKE 28 9 9 9 9 2 - 2 68

27. Ivana Benesova 5. A ZKrodKE 29 9 8 9 4 - 4 4 67

28. — 29. Jakub Micko 5.B ZKrodKE 3% 7.9 9 6 - - - 66

Martin Kénassy 6. B ZKro4KE 36 6 6 7 8 1 2 0 66

30. Viktéria Smolarova 5. A ZOrJase 41 5 9 1 1 2 3 1 62

31. Natalia Péliova 6. ZJeleNH 26 4 7 7 9 3 4 0 60

32. — 33. Filip Tumidalsky Prima GAlejKE 25 4 7 9 5 1 7 0 58

Martina Magdoskovda  Prima A GAlejKE 28 7 4 7T 7 - 5 0 58

34. Lenka Sandorova Prima A GAlejKE 8 9 6 9 7 - 6 0 55

35. Klara Paluvova 5. A ZKrodKE 28 5 9 9 - - - - 51

36. Lubomir Szojka 6. A ZSaralLV 19 4 6 9 2 2 7 0 49

37. Peter Rajsky 4. A ZJeséBA 42 - - - - - - - 42

38. Tomas Feciskanin Prima GAlejKE 39 - - - - - - 0 39

39. — 41. Veronika Beldniova 6. ZJeleNH 21 1.7 0 - O 0 36

Klarka Mackova 4. A ZABerMT 20 4 3 4 0 1 4 36

Jan Richnavsky 6. B ZKro4KE 36 - - - - - - 0 36

42. — 43. Filip Peres 6. A ZKro4KE 35 - - - - - - 0 35

Simona Vrbova 6. A ZKrodKE 13 - 9 8 5 - - 0 35

44. Ondrej Ovcar 5. A ZKro4KE 32 - - - - - - - 32

45. Veronika Glashiitnerova 6. C ZTomKe 12 7 3 3 2 - - 0 27

46. — 47. Jan Kapral 6. C ZTomKe 26 - - - - - - 0 26

Petra Linetova 4. B ZStefMT 26 - - - - - - - 26

48. — 49. Kristina Sedovicova 6. B ZKrodKE 7 - 7 0 - 1 - 0 25

Marek Cizmar 6. B ZTomKe 25 - - - - - - 0 25

50. — 51. Maros Majernik 6. A ZSkoIMG 8 7 7 - 2 - - 0 24

Jaroslav Birka 5. A ZKrodKE 0 4 4 1 7 - 7 1 24

52. Kristian Pritoka Prima A GAlejKE 21 - - - - - - 0 21

53. Branislav Pocuch 5. A ZKrodKE o 7 3 5 3 0 1 1 20

54. Matej Grafcéik 5. A ZNov2KE o 7 3 1 2 3 1 1 17

55. Samuel Ramsik 4.B ZStefMT 6 - - - - - - - 16

56. Tomas Prielomek 6. A ZOrJase 3 - - - - - - 0 13

57. — 58. Michal Hornak 5 ZBrancNR 5 - - - - 12

Jakub Slauka 5. B ZKrodKE 12 - - - - - 12

59. Erik Stach 4.B ZStefMT 9 - - - - - - - 9

60. — 63. Tomas Pavlik Prima A GAlejKE 8 - - - - - - 0 8

Matas Hromada 4. ZSKomj 8 - - - - - - - 8

Jakub Vertal 6. B ZKrodKE 8 - - - - - - 0 8

Daniel Kalina 6. B ZKrodKE 4 - - - - - 0 8

64. Lilla Mahelova 5. B ZKro4dKE 7 - - - - - - 7

65. — 66. Klara Farkasovska 6. C ZTomKe 5 - - - - - - 0 5

Viktdria Vanyova 5. ZBrancNR 5 - - - - - - - 5

67. Matej Skuta 5. ZSKomj e 3

68. Ema Strbékova 6. B ZOrl11ZA 2 - - - - - - 0 2
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